Во исполнение Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказа Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 16 июля 2010 года № 602 «Об утверждении Формы торгового реестра, Порядка формирования торгового реестра и Порядка предоставления информации, содержащейся в торговом реестре» Министерством торговли и бытовых услуг Удмуртской Республики создана единая информационная база данных о предприятиях, осуществляющих розничную торговлю на территории Удмуртской Республики.

С января 2014 года в целях удобства и оперативности предоставления информации организациями и индивидуальными предпринимателями в Минторгбыт УР внесение данных в торговый реестр можно производить самостоятельно с персонального компьютера заявителя (при условии подключения к интернету).

Организациям и индивидуальным предпринимателям необходимо пройти web-портале «Торговый Удмуртской Республики» авторизацию на реестр Министерства торговли И бытовых услуг Удмуртской Республики ПО адресу http://mintorg.idz.ru/TR18/, применив персональный логин и пароль.

Для присвоения логина и пароля обращаться в отдела координации торговли и защиты прав потребителей Министерства торговли и бытовых услуг Удмуртской Республики, контактный телефон - (3412)51-10-05,адрес электронной почты - nev@mintorg.idz.ru, oon@mintorg.idz.ru).